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OnpepeneHne norapudoma:

» [lo2apugmom rnosioKumesibHo20 4Yucra b
10 OCHOBaHU a, roe a>0, a#1,

HA3bIBAETCH NOKa3aTeslb CTENEHN, B

KOTOPYIO Ha4o BO3BECTU YUCIO a, YTOObI
nony4ynThb b.

* OCHOBHOE norapupmMmnyeckoe ToXaecTBO:
rne b>0, a>0

 [lenctBnE HaxoXXaeHus norapudgma
Ha3blBaeTCca /1o2apugmuposaHuUem.



Ceoucmea nno2capugmos:

* Log (bc)=log b+ log_c
* Log, (b/c)=log_b-log_c




[lecATnYHbIE N HaTypanbHbIe
norapmmei:

» [lecamuyHbIM 5io2apugmMoM 4Yucria
Ha3bIBalOT fiorapndm 3Toro Yymcna no
ocHoBaHuto 10. 3anuckiBaeTtca Igb

* HamyparnbHbkIM 5io2apugmMom yucra
Ha3bIBaOT fiorapndm 3TOoro Yymucna no
OCHOBaHMUIO e, rae e-nppaumoHanbHoe
4yucro, npubnmkeHHo paBHoe 2,7. [Npwn
9TOM 3anucekiBaetcs Inb

‘ _40




Ilorapmnpmumnyeckaa oyHKLUSA.

Jlocapugpmuyeckasi pyHkyusi: y=log x
Ceoucmea:

MHoxxecmeo 3Ha4dyeHuUU rmo2apugmuydeckou yHKUUU -MHOXecmeo
8CEX MOJIOXKUMESIbHbIX YUCEes

MHO)Kecmgo 3Ha4dyeHuU rozapugpmuydeckol yHKUUU-MHOXKXECMEB0
R scex oelicmaeumeribHbIX Yucernn.

Jlozapugmuyeckasi yHKUus y=log _x siernsiemcsi eo3pacmaroujeu
Ha npomexymke x>0, ecnu a>1, u ybbigarowell, ecriu 0<a<1

Ecnu a>1, mo @yHKkyus y=log_x npuHumaem rnonoxumeribHble
3Ha4YyeHus npu x>1, ompuuameanb/e npu 0<x<1. Ecnu 0<a<1,
mo ¢yHKUuuUs y—log X MpUHUMaem riofioXumersibHble 3Ha4eHUSs
npu 0<x<1, ompuyamernbHbie npu x>1.

ﬂoaapuqblvluquKaﬂ pyHKYUs1 y=log_x u rnokasameribHas QyHKUuUsi
y=a*, ede a>0, a#1, 83aUMHO 06PaMHbI.
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INorapmngmmyeckaga pyHKUMA
N ee rpadouk:

y=log x, a>1




INorapugpomumnyeckme ypaBHEHUS

Pewumsb ypagHeHUe:
Log,(x+1)+ Log,(x+3)=3

PewleHue:
icnonb3ysa cBOMCTBO forapudpma, nosiyyaem:
Log,(x+1)(x+3)=3
A3 aTOro paBeHCTBa No onpeneneHuto norapugpma nosiyyaem:
(x+1)(x+3)=8.
Tenepb packpoem cKOBKM 1 peLLvM KBagpaTHoe ypaBHeHue x>+4x-5=0,
OoTKyAa x1=1, X,=-9
Mpun X,=-5 uncna (x+1 n x+3)<0, cnegoBatesnibHO X=-5 He ABMSETCS
KOPHEM ypaBHEHUS.
OTBeT. X=1
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PelueHne cucrtem:

logx - log,y =1,

PewnTb cuctemy ypaBHEHUMN:
{4y2 +x - 12= 0.

PeweHne:
N3 NnepBoro ypaBHEHNA Bblpa3M X HEPESI Y.

log, x/y=log,2, x/y=2, x=2y. [loacTaBuB x= 2y BO
BTOpOE ypaBHeHme cUCTEMbI, Nomy4nm 4y? +2y —
12=0, oTkyma y,= /2, y,=-2. Hamuelvl 3Ha4YeHuq X:
X,=3, X,=-4. [poBepka NnokasbIBa€eT, YTO -4 N -2 —
I'IOCTOpOHHee pelLleHune.
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Norapundmmnyeckme HepaBeHCTBaA:

 PewnTtb HepaBEHCTBO:
log,(x-3) + log,(x-2) < 1
PelieHne:
O.0. X>3.
icnonb3ya cBoncTBa norapudgma, nonyvyaem:

log,(x-3) (x-2) = log,2. Jlorapucpmmnyeckas yHKUMSA C OCHOBaHWeM
2 ABngaeTcs Bo3pacTaroLLlen, noaTomMy npm x>3 HepaBeHCTBO
log,(x-3) (x-2) = log,2 BbInonHsaeTcsa npu (x-3)(x-2)s2. 310
HepaBeHCTBO MOXHO 3anucaTb B BUAE CUCTEMbI YPaBHEHUNA:

(x-3)(x-2) <2
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